

# 郑报集团跨界众创空间“筑巢引凤” “孵投帮”签约5个项目 一条龙服务助力创客

## 牛孩儿在线、双创大讲堂、票务在线……这些项目值得期待

### 跨界打造“双创”平台

据悉,“孵投帮”众创空间是郑州报业集团为响应国家“大众创业 万众创新”的号召,依托合作伙伴北京万视通科技有限公司联合打造的“双创”平台,致力于培育项目、孵化项目,为项目提供投融资服务,打造人才创业创新集聚地,为有创业梦想的创客助力,不断培育和储备更多更好的“双创”项目,以实现创意+创业+创新+创造的综合孵化效应。

### “孵投帮”现场签约多个项目

“孵投帮”众创空间定位于孵化、投资、服务,依托其优势资源,孵化项目可享受其技术、资金、宣传、管理等综合服务。首批入驻“孵投帮”的项目共有5个,其中在孵项目“牛孩儿在线”测试平台是“互联网+教育”方面的一次大胆尝试。“牛孩儿在线”主要给将要参加小升初、中招的学生提供一个在线模拟测评平台,由省重点初中、高中名师命题,每周更新一次,通过技术手段,打造一个可以在线答题、在线看视频、在线互动、实时交流的平台。

另一在孵项目“双创大讲堂”是“互联网+创业创新”方面的一次创新,依托优质企业培训资源和商界精英专业团队,以线下游学、双线课堂、课后实践、时时反馈的闭环式培训模式,课程涵盖商业模式、营销、产品设计平台构建、运营管理等,并定期组织互联网、商界大咖峰会对话、标杆考察、精华特训营,助力“双创”企业健康、稳定、快速发展。

在孵项目“票务在线”是“互联网+旅游”方面的首次试水,项目整合省内旅游资源,打造专业便捷的旅游电子门票在线交易平台,为游客和团体提供便捷的低价购票渠道,为景点带来更多游客资源,业务范围涵盖河南18个省辖市的重点景区及大型旅行社。

本报讯(记者 宋建巧) 5月31日,郑州报业集团旗下“孵投帮”众创空间首批项目路演暨项目入驻签约仪式成功举行。牛孩儿在线、双创大讲堂、票务在线、河南国银律师事务所法务、河南五洲联合会计师事务所财务5个项目先后进行路演并现场签约入驻“孵投帮”。郑州市委宣传部副部长、市委网信办主任兼郑州报业集团党委书记、社长石大东,“孵投帮”众创空间创始人、河南万通创新网络科技有限公司董事长张培丰,郑州报业集团总经理许聪、副社长张永等参加签约仪式。



“孵投帮”众创空间入驻项目路演暨签约仪式现场



扫二维码 关注“孵投帮”

### 提供法务、财务一条龙服务

提供全面的财务、法务服务是众创空间的基本功能。此次签约的河南国银律师事务所是经河南省司法厅批准设立的合伙制律师事务所。拥有百人律师团队,已为省内外众多企业提供法务服务,多次被河南省司法厅、郑州市司法局授予“省级文明律师事务所”“河南省最佳律师事务所”“五好党支部”“郑州市十佳律师事务所”等荣誉称号。

可为空间内入孵项目、创业团队、企业等提供综合法律服务,包括合同、章程等法律文书的起草、制定、审查和修正,并对可能涉法的事项提供法律建议,对投融资、并购重组、上市等业务可提供专项法律顾问服务,对危害入孵企业权益的违法行为提起诉讼等。这次签约的还有河南五洲联合会计师事务所,该所已拥有注

册会计师、注册税务师及各类中高级人才数十人,先后承接河南省财政厅组织的行政事业单位财政监督检查、郑州市国资委委托的国有企业改制审计,郑州市财政局委托的行政事业单位清产核资审计、大中型企业的年度审计等。可为“孵投帮”入驻孵化的项目、创业团队、企业等提供财务、审计、管理咨询、税务咨询等综合服务。

### 主流媒体影响力凸显

近年来,在传统媒体经营收入急剧下滑的大背景下,郑州报业集团坚持“宣

传全媒体 发展多元化”的发展战略和“四做”发展路径,通过一系列的产业布

局,主流媒体影响力凸显,多元化营收进一步优化,各项业绩逆势增长。

# 简化办事流程 郑州再砍“奇葩证明”

## 无法提供的材料,申请人可书面承诺

### 再砍“奇葩证明” 探索推行“容缺审批”

在向各类“奇葩证明”宣战中,郑州市去年取消了14类不必要证明。此次,郑州再“出拳”,坚决砍掉各类不必要的证明和繁琐的手续。凡是没有法律法规依据的,通过部门之间发函、信息共享等方式可以核实的,有效证照能够证明相关信息的,相关证明材料、盖章环节原则上一律取消。

不仅如此,我市还将探索推行“容缺审批”。具体来讲就是,对事先确实无法核实的材料,由公共服务部门告知申请人应当符合的条件和虚假承诺应负的责任,申请人知晓并书面承诺符合相关条件,经公示后,办事部门先予以办理,再加强相应事后核查与监管,进一步减少由申请人提供的证明材料,提高办事效率。

本报讯 为杜绝“奇葩证明”,让群众少跑腿,郑州探索不断。昨日,市政府办公厅印发《郑州市简化优化公共服务流程方便基层群众办事创业工作实施方案》,部署简化优化公共服务流程相关工作,坚决砍掉各类不必要的证明和繁琐的手续,探索推行“容缺审批”,解决群众“办证多、办事难”问题。  
郑州晚报记者 董艳竹

### 7月31日前 公共服务事项目录全公开

根据《方案》,主要对各级政府及其部门、国有企事业单位、中介机构等正在行使的政策支持、法律和信息咨询、知识产权、就业创业和职业技能培训等创新创业服务事项和公共教育、社会保障、医疗卫生、

计划生育、住房保障、文化体育、扶贫脱贫、换证补证、开具相关证明等便民利民服务事项的工作流程进行优化简化、清理规范。

全面梳理和公开公共服务事项目录,完成时间是2016年7月31日。

### 缩短办理时限 让群众少跑路

办理耗时间要缩短。《方案》指出,我市要推行公共服务承诺办结制,除法律法规有特殊规定的事项(现场检查、技术核查、公示等)外,原则上所有事项承诺办结时限控制在1、3、7个工作日内。

与此同时,加强政务服务大厅建设,以新郑市、荥阳市、市住房保障局为试点,探索将分

设的办事窗口整合为综合窗口,变“多头受理”为“一口受理”。

建立健全公共服务事项预登记、首问负责、一次性告知、并联办理、限时办结等制度,积极推行一站式办理、上门办理、预约办理、自助办理、同城通办、免费代办等服务,为群众办好事,让群众好办事。